

教授臉書po污染 環局12小時揪凶 (2012-4-16)

〔記者李容萍／大園報導〕家住大園鄉青埔地區的朱姓大學教授，前晚把在住家前目擊的新街溪污染影片上傳臉書，縣府環保局輾轉得知污染案，稽查人員昨天主動出擊，果然查獲一家印布料印刷工廠涉及排放污水，依違反水污染防治法裁罰。

環保局長陳世偉、稽查科長劉居松，上網瀏覽朱教授張貼在臉書上，新街溪遭到嚴重污染的畫面後，昨天一早立即派員稽查大園和中壢交界的青埔地區，當地位置偏僻，環境複雜，沿線有二、三十家工廠，稽查人員地毯式挨家查訪，一路查到大園鄉五權村下埔，一家布料加工印刷工廠。

當時工廠李姓負責人正進行污染物清除作業，他向稽查人員坦承前天新街溪的污染事件正是他的工廠造成的，不過該廠並非朱姓教授質疑的污染源。

稽查人員查出，污染原因是該工廠作業後產生由白膠和各種顏色混合的廢料，準備以槽車載往廢棄物處理廠回收再利用時，因槽車管線破損，致廢料流到新街溪。



環保局稽查人員地毯式追查，一路找到涉嫌新街溪污染案的原凶，依法開罰。
(記者李容萍攝)



朱姓大學教授把自家附近發現的污染影片po上臉書，環保局稽查人員沿著受污染河川地毯式追查，沿著受污染河川。
(記者李容萍攝)